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Mavi YILDIZ 
Kurtuluş Yolu Enerjisi neler yapar, neler içerir, nedir ve ne değildir?
 
Kurtuluş Yolu Enerjisi çok yumuşak hissedilir. Dişi enerjisi ise oldukça yüksektir. Ama bu eril enerjiyi içermediği anlamına gelmez.
 
İsteklerin gerçekleşmesi Kurtuluş Yolu Enerjisi ile daha da hızlanır. Sembollerin enerjisi oluşumu hızlandırır. Bunun nasıl olacağını sembollerin içinde bulacaksınız. Sembollerin içine girdikçe kabiliyetlerini fark edecek ve deneyimleyeceksiniz. Bu bir enerji sistemdir. Bunu doğru kullanırsanız yaydığınız enerji ile istekleriniz size daha hızlı yaklaşacaktır. 
 
Kurtuluş Yolu Enerjisini kullanan insanlar kendilerini daha arınmış hissedeceklerdir. Daha huzurlu, daha neşeli, daha sakin, daha sevgi dolu ve mutlu olacaklardır. Size bu konuda yardım elini uzatacak birçok sembol var. Bu sembollerin enerjisini kullananlar, yaşamları boyunca farkına varamadığı güzelliklerin farkına varacaklardır. Kurtuluş Yolu Enerjisi Ruhunuzu zaman içinde özgürleştirecektir. Ruhsallığınızı keşfetmenizi sağlayacaktır. Öz sözü bir ruh için.
 
Enerjinin rengi mavidir. Ulu Bilgelerin Özü mavidir. Onların enerji alanları mavidir. Hepimiz mavi olma yolundayız, mavi ışık yayacağız. Mavi ışık bizim de özümüzdür. Kurtuluş Yolu Enerjisine inisiye olduktan sonra, enerjiyi kullanırken maviye yoğunlaşıp odaklanırsanız, bu size huzur vererek sizi dinginleştirir. Mavi tonlardaki eşyalar bu konuda size yardım edecektir. 
 
Kurtuluş Yolu İnisiyasyonu almış herkes Ulu bilgelerden yardım ve rehberlik isteyebilir. Bu konuda geniş bilgi bir sonraki bölümde işlenmiştir.
 
Sembollere 7 dakikadan fazla enerji vermemek gerekir. Genellikle 1-2 dakikalık uygulamalar yeterli olacaktır. Bu konu kitapçığın sonundaki genel kullanım bilgileri bölümünde geniş bir şekilde işlenmiştir. 
 
Kurtuluş Yolu Enerjisini başkalarına yönlendirirken, inisiyasyon almamış kişilere, ayakların altına kullanılan sembolün enerjisini kullanmamanız gerektiğini unutmayın. Bahsedilen 12 numaralı Zepar isimli semboldür. Bu açıklama sembolün anlatımında vardır. 
 
Her çalışmadan önce “Kurtuluş Yoluna Giriyorum” demek, ilk başta sizi öğreti içinde kalıcı olmanızı sağlar. Ama zorunlu değilsiniz. Bu bir tavsiyedir.  
 
16’ıncı sembol olan Yaşam Çiçeği (KATİS) sembolünün her sabah kullanılması Ulu Bilgeler tarafından tavsiye edilmektedir. Bu sembolün enerjisi size yaşama sevinci verecektir.

